Beschlussbegleitprotokoll

Stadt Wanzleben - Börde		BV-BM Nr.: 46/BM/18
Behandlungsart: öffentlich		Beschluss - Nr.: 101206.18.01-035
Kurztitel: 1. Änderung der F	Iauptsatzung de	er Stadt Wanzleben - Börde
Antragsteller: Kluge, Thomas		
Gremium	Datum	Beratungsergebnis
Ortschaftsrat Bottmersdorf / Klein Germersleben	15.08.2018	Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig empfohlen
Ortschaftsrat Stadt Wanzleben	15.08.2018	Ja 8 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig empfohlen
Ortschaftsrat ZD Klein Wanzleben	20.08.2018	Ja 7 Nein 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig empfohlen
Ortschaftsrat Dreileben	21.08.2018	Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig empfohlen
Hauptausschuss	21.08.2018	Ja 8 Nein 0 Enthaltung 1 Mitwirkungsverbot 0 mehrheitlich empfohlen
Ortschaftsrat Domersleben	22.08.2018	Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig empfohlen
Ortschaftsrat Stadt Seehausen	29.08.2018	Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig empfohlen
Ortschaftsrat Hohendodeleben	30.08.2018	Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig empfohlen
Ortschaftsrat Klein Rodensleben	30.08.2018	Ja 8 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig beschlossen
Ortschaftsrat Eggenstedt	31.08.2018	Ja 4 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig empfohlen
Ortschaftsrat Groß Rodensleben	03.09.2018	Ja 6 Nein 0 Enthaltung 1 Mitwirkungsverbot 0 mehrheitlich empfohlen
Ortschaftsrat Remkersleben	03.09.2018	Ja 4 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0 einstimmig beschlossen
Stadtrat	06.09.2018	Ja 21 Nein 0 Enthaltung 2 Mitwirkungsverbot (

Beschlusswortlaut:

Der Stadtrat der Stadt Wanzleben – Börde beschließt die 1. Änderung der Hauptsatzung der Stadt Wanzleben – Börde.

mehrheitlich beschlossen

Begründung:

Aufgabe der Stadt ist es, die Bürgerinnen und Bürger möglichst umfassend zu informieren. Dies umfasst Themen aus den Ortschaften, von Vereinen, den Feuerwehren und der Wirtschaft. Dazu gehören auch die amtlichen Mitteilungen der Stadt Wanzleben - Börde.

In Zusammenarbeit mit der Magdeburger Verlags- und Druckhaus GmbH wird das Informationsblatt "Unsere Stadt Wanzleben - Börde" über den General-Anzeiger Oschersleben-Wanzleben für alle Haushalte unserer Stadt bereitgestellt. Bestandteil sind auch die amtlichen Mitteilungen der Stadt Wanzleben - Börde, das bisherige Amtsblatt.

Die Bürgerinnen und Bürger müssen wissen, wo sie sich über die amtlichen Mitteilungen informieren können. Aus diesem Grund ist die Hauptsatzung zu ändern.

Da die erste Ausgabe von "Unsere Stadt Wanzleben - Börde" im November erscheinen wird, muss die Hauptsatzung zum 01.11.2018 geändert werden.

46/BM/18 Seite 1 von 2

Das Informationsblatt wird monatlich, jeden herausgegeben.	letzten Mittwoch, kostenfrei für jeden Haushalt
Dir	C' 1
Bürgermeister	Siegel
Thomas Kluge	
Stadt Wanzleben - Börde, den 13.09.2018	

46/BM/18 Seite 2 von 2